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	多くの方々にお渡しするお名刺に盲者にもわかる点字を加えてみませんか？
仕事に欠かすことのできない名刺を点字名刺に変えるだけで
障がい者雇用の一翼を担うことができます。
忘れ去られがちな障がい者の存在を意識し配慮していること。
「心のバリアフリー」という貴社の姿勢を広く伝え、
イメージアップを図ることができます。



「私は、盲者にお会いする機会がないから、点字名刺にしても仕方ない・・・。」
そうでしょうか？
確かに盲者に直接名刺を渡す機会はなかなかないかもしれません。
でも、想像して下さい。もし貴方が盲者だったら・・・。
周りの皆さんから頂くほとんどの普通の名刺は、どんなにそのデザインが洒落ていても、美しくても、顔写真があろうが、目立つロゴが入っていようが、全て、のっぺらぼう・・・。
名刺を渡されても何も紹介されないのと同じ、貴方が無視されているのと同じ。
そんな中でひとつの点字名刺を頂いたら盲者の貴方はどんなに嬉しいか・・・。
その存在が少数だから、無いものと考えていいわけがない。
残念ながら今の点字名刺でない貴方の名刺は、「少数の盲者を無視しても平気です。」ということを暗に物語ってしまっている。
逆に、貴方の名刺を素敵な点字名刺にすれば、そうした少数の方々の存在にも目を耳を傾けその存在に配慮できる、そんな真摯で素敵な優しい心遣いができる人物であるということを、自分はあらゆる方々に平等に分け隔てなく気配りできる信頼に足る人物であることをアピールできる。わざわざ口で語らずとも相手にお渡しした名刺自体が、貴方の優しさ、信頼感、クリーンな人柄を醸しだしてくれるのです。
名刺は相手に覚えてもらってこそこそ価値がある。
今は未だ点字名刺は珍しい存在だからこそ、強烈なインパクトと話題性があります。
いずれ点字名刺でない「のっぺらぼう」の普通名刺が珍しい時代が来ます！
それまで当事務所は点字名刺普及に尽力し続けます！
ご注文頂いた点字名刺は、福祉作業所で障害者が一枚一枚、心こめて点字打刻、梱包、発送致します。
社会貢献を兼ねた優しい心配りを頂き、点字名刺作成にご協力のほど、よろしくお願いいたします。
