派遣学生のご両親へのアドバイス
　１．両親へのオリエンテーション参加

　　海外に行く学生の両親はオリエンテーション参加が義務付けられています。このプログラムに対する理解を充分に深めていただきます。

　２．保護者の負担（費用と保険）

　　両親には費用の負担について理解していただきます。航空チケット（往復交通費）及び現地でのオプショナルツアーと保険料は両親の負担となります。また、ブレザー等についても負担していただきます。

　３．プログラムの規則

　　相手地区から送られてくる青少年交換プログラムの規則と条件を学生とともに明確に理解してください。地区によっては書面による同意を求められることがあります。交換期間中の旅行に関する規則のように、学生・両親双方に適用される規則もあります。両親がプログラムの規則を知っていれば、ご自分でうっかり違反したり、学生に違反をすすめたりすることは無いはずです。

　４．両親の訪問

　　交換期間中、両親が学生を訪問することはあまりすすめられません。訪問する場合は、交換期間の最後2ヶ月に限ります。そして、ホストクラブの例会日に表敬訪問する予定を日程に組み込んでください。また、ホスト側に余計な出費をさせないように、ホテルもご自分で予約するなどの配慮をしてください。

　５．学生との通信

　　過度な電話は、絶対に避けてください。毎日のように電話したため重症のホームシックに掛かり、途中で帰国させられた事例があります。

　６．相手交換学生の受入

　　特別の理由が無い限り、派遣の交換で来日する学生のホストファミリーを引き受けていただきます。

